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Cotton Candy Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Cotton Candy“.

Olfaktivna klasifikacija: Cotton Candy Fragrance Oil pripada grupi voćno-gurmanskih
i candy (Fruity–Gourmand–Candy) mirisa, sa izraženim slatkim, voćnim i kremastim
karakterom. Kompozicija kombinuje note jagode, crvenog voća, kokosa i vanile sa
toplim tonka akordom, stvarajući razigran i nostalgičan miris inspirisan šećernom
vunom i slatkišima sa luna-parka.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je intenzivno slatkasta, vesela i veoma gourmand, sa
izraženim efektom voćnih bombona i šećerne vune. Miris poseduje srednje jak do jak
intenzitet, veoma dobru difuziju i dugotrajan sladak trag. Otvaranje kompozicije
zasnovano je na jagodi i kiselkastim akordima. Jagoda daje izraženu voćnu slatkoću i
sočan candy karakter, dok kiselkasti akordi unose živost i efekat gaziranih voćnih
slatkiša, stvarajući razigran i energičan početni utisak. U srcu mirisa razvija se spoj
kokosa i vanile. Kokos doprinosi kremastoj tropskoj punoći i blagoj mlečnoj egzotici,
dok vanila daje toplu gourmand mekoću i zaokružuje kompoziciju prijatnim desertnim
karakterom. Bazna struktura zasnovana je na kupini, malini i tonka zrnu. Kupina i
malina produžavaju voćni karakter kompozicije kroz bogate, slatkasto-sočne nijanse
crvenog voća, dok tonka zrno daje toplu bademasto-vanilastu dubinu sa blagim
začinskim podtonovima, produžavajući trajnost i punoću mirisa. Dominantni akordi
ove kompozicije obuhvataju cotton candy, strawberry candy, creamy vanilla, red
berries i sweet gourmand profil. Miris ostavlja veoma sladak, razigran i nostalgičan
trag, sa izraženim efektom šećerne vune i voćnih poslastica.
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Primena: Cotton Candy Fragrance Oil namenjen je za izradu mirisnih sveća, voskova,
difuzera i drugih mirisnih formulacija. Preporučena koncentracija za mirisne sveće
najčešće se kreće između 7–10%, dok se za mirisne voskove preporučuje 10–15%, u
zavisnosti od željenog intenziteta i vrste baze. Kod formulacija na bazi voska
preporučuje se dodavanje mirisa u tečnu bazu prema preporuci proizvođača voska radi
optimalne disperzije i stabilnosti. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje veoma dobru stabilnost i izražen candy-
gourmand karakter.


